



jačanje sposobnosti organizacija
civilnoga društva središnje Hrvatske

program e-misija

tema broja

Zajedno smo i u 2012. godini nastavljaju se aktivnosti programa "E-misija"

SIJEČANJ
2012.



Organizacije civilnoga društva središnje Hrvatske i dalje mogu koristiti besplatne usluge informiranja, savjetovanja i izobrazbe koje nudimo u sklopu programa "E-misija". U svakoj ćemo županiji organizirati trodnevne radionice "Priprema projekata za

fondove EU" i niz drugih radionica na teme kao što su prikupljanje sredstava, socijalno poduzetništvo, financije udruga, primjena multimedije, organiziranje zajednice i odnosi s javnošću.

I dalje možete doći u info točke koje smo za vas organizirali u svim županijama, a članovi tima E-misija će po potrebi doći u svaki grad ili općinu na području Karlovačke, Krapinsko-zagorske, Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije.

U ovog godini program E-misija pruža i nove načine savjetovanja. Pružamo on-line savjetovanje uz pomoć Skype-a, Coaching te pomoć kod prijave u PADOR. Više informacija potražite na web stranici programa E-misija www.e-misija.info

PROGRAM E-MISIJA

razvoj regionalnih kapaciteta

Upravo čitate informativni bilten programa **e-misija** kojeg provode udruge CCI i IKS. Djelujemo u području središnje Hrvatske. Provodimo aktivnosti izobrazbe, te svakodnevnog informiranja i savjetovanja OCD-a putem e-pošte, telefona, internetske stranice i kroz SOS točke za udruge (više na str. 4) Sve naše usluge su besplatne.

e-misija je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini kojeg provodi Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Ako ne želite primati naš bilten, molimo vas da na e-mail adresu kontakt@e-misija.info pošaljete praznu poruku s naslovom **Ne želim primati bilten**

korisno je ZNATI

Preuzmite novi broj časopisa
CIVILNO DRUŠTVO
<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>



Obavijest o promjeni ustrojstva i djelokruga rada ministarstva

Temeljem Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave ("Narodne novine" broj 150/11), Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti prestalo je s radom, a njegove poslove preuzimaju **Ministarstvo branitelja** te **Ministarstvo socijalne politike i mladih**.

Trenutačno su u izradi web stranice za svako pojedino ministarstvo.



NATJEČAJI

nije sve u novcu, ali lakše je s njim

Delegacija Europske komisije objavila je poziv za podnošenje prijedloga objavljen u okviru programa "**Investing in people**" (Ulaganje u ljude). Natječaj je posvećen rješavanju nejednakosti i promicanje ženskih prava. Rok za prijavu: **26.01.2012.**

Program za cjeloživotno učenje ima objavljene natječaje za Republiku Hrvatsku za 2012. godinu. Sastoji se od četiri sektorska potprograma: Comenius (predškolski odgoj i školsko obrazovanje), Erasmus (visokoškolsko obrazovanje), Leonardo da Vinci (strukovno obrazovanje i osposobljavanje) i Grundtvig (obrazovanje odraslih), te dva komplementarna programa: Transverzalni program (suradnja i inovacije u području cjeloživotnog učenja unutar Europske unije, učenje stranih jezika, razvoj inovativnih informatičkih i komunikacijskih tehnologija, širenje i korištenje rezultata programa) i Jean Monnet (podupire institucije koje se bave europskim integracijama). Rokovi za prijavu su **do kraja 2012. godine**. Prvi rok je **16.1.2012.** (Comenius i Grundtvig).

Grad Zagreb objavio je natječaj za dodjelu finansijskih potpora za **sufinanciranje programa/projekata udruga** iz sljedećih područja koji će se financirati iz Proračuna Grada Zagreba u 2012. godini:

- promicanje temeljnih vrijednosti Europske unije
- unapređivanje kvalitete života osoba s invaliditetom
- programi/projekti socijalnog i humanitarnog značenja te programi/projekti prevencije neprihvatljiva ponašanja djece i mladeži

Rok za podnošenje prijave je **03.02.2012.**

Fond „Global Fund for Women“ otvoren je **cijele godine**, a može dodijeliti oko 600 potpora godišnje. „Global Fund for Women“ je neprofitna zaklada koja ima za cilj promicati ženska ljudska prava davanjem potpore ženskim grupama i organizacijama diljem svijeta i to na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini kako bi se osnažile žene i djevojke za razvijanje potencijala i život bez diskriminacije i nasilja.

Hrvatski zavod za zapošljavanje objavio je natječaj (IPA komponenta IV) "Poboljšanje pristupa tržištu rada ugroženih skupina", prioritet 2, mjera 2.1. Cilj je povećati zapošljivost ugroženih skupina kroz prilagođene programe obuke i obrazovanja te podizanjem svijesti o kompetencijama i radnim sposobnostima ugroženih skupina u svrhu njihove integracije na tržište rada. Rok za prijavu: **23.01.2012**

Delegacija Europske unije u RH objavila je poziv za dostavu prijedloga projekata u sklopu Europskog programa za demokraciju i ljudska prava koji je usmjeren jačanju civilnog društva u promicanju ljudskih prava i demokratskih reformi, potpori mirnom rješavanju grupnih interesa te osnaživanju političkog sudjelovanja. Rok za prijavu: **19.03.2012.**

Ministarstvo socijalne politike i mladih objavilo je Poziv za prijavu projekata udruga koje osiguravaju podršku osobnih asistenata osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta na području Republike Hrvatske za finansijsku potporu iz proračuna Republike Hrvatske za prvo tromjesečje 2012. godine. Rok za prijavu: **26.01.2012..**

2012. - Europska godina aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti



European Year for **Active Ageing** and **Solidarity between Generations 2012**



Europska komisija je 2012. godinu proglasila Europskom godinom aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti.

Aktivno starenje može dati današnjim i sutrašnjim starijim osobama priliku da:

- ostanu u radnoj snazi i dijele svoja iskustva
- nastave imati aktivnu ulogu u društvu
- žive što je moguće više zdravije i ispunjenije

Aktivno starenje je također ključ za održavanje solidarnosti među generacijama u društvima s naglim povećanjem broja starijih osoba.

U ovoj će godini akteri u zemljama Europe intenzivnije raditi na poboljšanju mogućnosti

za aktivno starenje i samostalni život starijih osoba djelujući u raznim područjima poput zapošljavanja, zdravstvene zaštite, socijalnih usluga, obrazovanja odraslih, volontiranja, stanovanja, IT usluga ili prijevoza. Europska godina nastoji podići svijest o njihovomrješavanju, ali najviše od svega nastoje se potaknuti sve politike i interesne skupine da sebi postavе ciljeve i poduzmu mjere da ih ispune.

O Europskoj godini 2012. i aktivnom starenju i međugeneracijskoj solidarnosti više na zvaničnoj web stranici <http://ec.europa.eu/social/ey2012.jsp?langId=en>



Ako želite biti pravovremeno informirani o aktivnostima programa e-misija, posjetite www.e-misija.info Možete se prijaviti u bazu naših korisnika na 044 814 562 ili na e-mail: kontakt@e-misija.info

REFERENDUM ZA ČLANSTVO U EU

ZAKON

DRŽAVNO IZBORNO

POVJERENSTVO (DIP) na svojim je službenim stranicama objavilo proceduru za glasanje izvan mjesta prebivališta, a u sklopu priprema za skori referendum za ulazak Hrvatske u Europsku uniju koji će se održati 22. siječnja.

Svaki hrvatski državljanin s biračkim pravom može provjeriti upis u popis birača osobno ili telefonom u uredu državne uprave prema mjestu svog prebivališta, putem interneta na adresi <http://www.appluprava.hr/sduzu92b/mbr1.php>, a korisnici T-Mobile i VIPnet mreža slanjem svog MBG u SMS poruci na broj 5454.

Ako niste upisani ili upisani podaci nisu točni, odmah zatražite upis, izmjenu ili dopunu svojih podataka, i to najkasnije do 7. siječnja 2012. godine, napominju u DIP-u. Podsjećaju da se popis ureda, adrese i brojeve telefona nalaze na web stranici Ministarstva uprave www.uprava.hr

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova je na svom kanalu na You Tubeu objavilo videoporuke kojima se građani pozivaju da iziđu na referendum i podrže članstvo Hrvatske u Europskoj uniji. Link:

<http://www.youtube.com/user/MVEPRH>



ima nas i na Facebook-u

Za Vas smo napravili i **Facebook stranicu**

<https://www.facebook.com/#!/pages/Program-E-misija/170303476315831>

Stranica se redovito ažurira s novim informacijama.

Nadamo se vašim komentarima,
konkretnim pitanjima i
prijedlozima!



SOS TOČKE ZA ZAGREBAČKU ŽUPANIJU

Zagreb - srijedom od 9:00-15:00 h na adresi: Centar za civilne inicijative (CCI) Božidara Adžije 22/1. kat, Zagreb

Dugo Selo - jednom mjesečno na adresi: Pučko otvoreno učilište, J. Zorića 21, Dugo Selo

Telefon i kontakt osobe: tel. 01/4819516
Mirela Despotović: mirela@cci.hr
Mladen Djurkinjak: mladen@cci.hr

SOS TOČKA ZA KARLOVAČKU ŽUPANIJU

Karlovac - srijeda 12.00 do 19.00 h na adresi: Haulikova 22, Centar MUZA, Karlovac
Kontakt osoba: Mladen Djurkinjak
Tel: 01 4819 516
E-mail: mladen@cci.hr

Ozalj - dva puta mjesečno 12.00 do 16.00 h na adresi: Kurilovec 1, prostor LAG Valis Colapis, Ozalj
Kontakt osoba: Milan Medić
Tel: 047 423 164
E-mail: milan@cci.hr

O PROGRAMU E-MISIJA

Kroz program E-misija zainteresiranim udrugama središnje Hrvatske pružamo sustavnu podršku u području informiranja, savjetovanja i izobrazbe dostupne na lokalnim razinama.

Cilj nam je pokriti područja manjih lokalnih zajednica, osnažiti lokalne inicijative da bi se one mogle aktivno uključivati ili čak poticati regionalno udruživanje i regionalni razvoj. U sklopu programa E-misija nudimo usluge informiranja i savjetovanja kroz info/SOS točke za udruge. Molimo da unaprijed dogovorite termin za savjetovanje. Program provode CCI iz Zagreba i IKS iz Petrinje.
web: www.e-misija.info E-mail: kontakt@e-misija.info



SOS TOČKA ZA SISAČKO-MOSLAVAČKU ŽUPANIJU

Petrinja - srijedom od 9.00 - 15.00 h na adresi: Turkulinova 9 (u prostoru udruge IKS), Petrinja

Mobilna SOS točka za Sisačko-moslavačku županiju (prema dogovoru)

Kontakt osoba: 044 814 562
Gordana Paton: gordana@udrugaiks.hr

Gvozd, srijedom na adresi Ulica kralja Petra Svačića 4

Kontakt osoba: Mario Protulipac
Tel: 044 881 539

SOS TOČKA ZA KRAPINSKO ZAGORSKU ŽUPANIJU

Donja Stubica - jednom mjesečno na adresi: STUB KLUB; Toplička 5, Donja Stubica

Kontakt osoba: 01 4819 516
Mladen Djurkinjak: mladen@cci.hr



NOVO!

Savjetovanje udruga preko Skype-a. Rezervirajte termin na e-mail adresi skype@e-misija.info